

### 2000个岗位 25日供你选

□晚报记者 陈静  
实习生 王映

本报讯 本月25日,由河南省劳动和社会保障厅职业介绍服务中心举办的“营销、技术、办公类大型招聘会”,将在郑州市综合投资区长兴路19号河南省人力资源市场举行,求职者可免费进场参加招聘。

此次招聘会将有近百家用人单位进场招聘,提供经理助理、人事管理、营销经理、业务主管、营销策划、行政助理、办公文员、仓管、财务会计、技术咨询、工程技术人员、平面设计、司机、电工、车工、中高级技术工人等近2000个空缺岗位。咨询电话0371-65908791、65908292、63985902,乘坐22、28、28K、T4、128路公交车向北到终点站综合投资区下车即到。

### 9路末班车 调整到21时

□晚报记者 辛晓青  
通讯员 孟凡勋

本报讯 记者昨日从郑州市公交二公司了解到,1月19日至2月15日,因中原路地下道进行封闭施工,末班9路公交车的时间有调整,由22时调整为21时。由郑州北环汽配装饰广场和陇海路西环路站两边同时对发。

另外,夜班车804在经过中原路地下道时,绕行铭功路、医学院。

### 中了么

**排列3、排列5**  
— 第07018期中奖号码 —

中奖号码	排列3	②	①	④		
	排列5	②	①	④	②	⑥

**体彩9对9**  
— 第07018期中奖号码 —

8 1 9 2 5 4 7 3 6

**篮球单场竞猜彩票**  
— 第07018期中奖情况 —

主场球队	客场球队
休斯敦	菲尼克
①	① ⑧ ①

**福彩3D游戏**  
— 第2007018期中奖号码 —

5 2 9

**福彩22选5**  
— 第2007018期中奖号码 —

04 09 12 21 22

**双色球**  
— 第2007008期中奖号码 —

红色球号码	蓝色球号码
01 04 05 18 19 25	10

# 散装辣椒粉60%含苏丹红

## 这是国家质检总局抽检的结果 本市将严查农贸市场上的辣椒制品

辣椒是北方人主要的调味品。昨日,新浪网发布的一则新闻如同惊雷:在国家质检总局对辣椒粉、辣椒酱、油辣椒、豆瓣酱等预包装辣椒制品和散装辣椒粉的产品质量专项国家监督抽查中,抽查的137种产品平均抽样合格率为74.5%,不合格项目全部集中在苏丹红I~IV号,而散装的辣椒粉60%含有苏丹红。本市工商人员迅速对经营辣椒粉的批发市场——北环调味食品城进行了突击检查。



经对比,颜色特别鲜红的辣椒粉被工商人员带走检验。

□晚报记者 辛晓青  
实习记者 张竞跃/文  
常亮/图

### 国家抽检

农贸市场六成散装辣椒粉含有苏丹红

昨日一早,新浪网转发了一则北京某媒体的报道,记者在国家质检总局网站也看到了这个抽检结果。针对辣椒粉、辣椒酱、油辣椒、豆瓣酱等预包装辣椒制品和散装辣椒粉,这次抽检共抽查了贵州、四川、重庆、湖南、湖北、广西、山东、河南等8个省(区、市)生产企业、商场、超市的80种预包装辣椒产品,合格率为98.75%,有1种产品不合格,不合格项为苏丹红IV。对贵州、四川、重庆等地23个农贸市场抽取的57种散装辣椒制品(辣椒粉55种),合格23种,合格率为40%,不合格的34种

产品全部检出苏丹红。

国家质检总局要求,对辣椒制品检测,苏丹红为必检项目,产品出厂必须检验合格。企业不具备自行检验能力的,必须委托具有法定资质的检验机构进行检验。集贸市场要建立健全对散装辣椒产品的索证、索票制度,销售辣椒产品必须出具具有法定资质的检验机构证明产品中不含苏丹红的检验报告。

### 记者暗访

低价辣椒粉颜色更鲜艳

北环的调味食品城是本市最大的调料批发市场,周边几省的小商户、饭店销售使用的调料都从这里购买。在八区一个商户处,记者表示自己经营一个小饭店,想长期购买辣椒粉。该商户询问想要哪种,“价钱都不一样”。记者问价格为啥有差别,他边指点边介绍:“主要看纯

度。”他指着一种颜色发黄的说,“这是纯的,6.5元一斤。”而最便宜的是放在中间的一种颜色鲜红的,“这个不纯,最便宜3.2元一斤。”对于区别,他说:“辣味都差不多,贵的是纯辣椒磨出来的,不纯的加了点‘白皮。’”他随后向记者介绍,“白皮”就是那种颜色难看的辣椒,发白或者发黄有些变质的辣椒。记者疑惑这种加了“白皮”的辣椒粉颜色为何更加鲜红?该商户说:“不处理咋卖啊!”而对具体怎么处理,对方不多回答。随后记者又走访了10余家,其中7家表示辣椒粉价格主要是看纯度。根据调查,不纯的辣椒粉每市斤价格为3.2~5元,纯的价格为6~9元。

### 工商查处

执法人员到来,鲜红辣椒粉消失  
记者随后联系了惠济

区工商分局北环工商所。执法人员与记者一起来到该市场的七区和八区进行检查。在八区那个销售3.2元不纯辣椒粉商户处,记者注意到刚刚过去半个小时,那袋颜色鲜红3.2元一斤的辣椒粉不见了。记者再次询问各种辣椒价格时,另外一位店员则表示最便宜的是9元,其他大部分都是10元以上。对为什么价格这么高时,对方表示辣椒本身就贵,磨成粉加工费再一算,自然都是这个价钱。执法人员对该店一种颜色比较鲜艳的辣椒粉进行了抽样。

当执法人员对其他辣椒粉经营户检查时,对方都表示辣椒粉价格都在9元以上。执法人员表示可能是商户感觉到记者问得过多,产生怀疑。

### 记者体验

辣椒油红得吓人吃着不辣

据了解,散装辣椒粉主要流向小饭店等餐饮场所。对于郑州的年轻人来说,吃米皮凉皮加点辣椒油,吃起来才过瘾。记者昨日13时30分来到位于解放路在年轻人中口碑较好的王三米皮店。虽然饭点已过,但百余平方米的经营房里依然高朋满座。

记者花2元钱买一碗米皮,要求多放辣椒油。搅拌后记者发现整碗米皮变得颜色鲜红,但这红得吓人的米皮吃起来并不辣。记者再次要求加辣椒,可挖了一大勺辣椒后,还是不怎么辣。记者拉住一位服务员询问,“为什么都这么红了还不辣?”对方不耐烦地说:“辣椒油就不辣。”当记者询问是不是染色辣椒时,对方甩出一句“不可能”后离去。

记者对面是两位在附近某银行上班的女士,她们对记者的问题也很感兴趣,并向记者说:“我们也觉得红得

不正常。”尽管如此,他们表示中午经常在这里吃米皮。

### 部门关注

严查农贸市场上的辣椒制品

昨日上午,郑州市工商局消保处的杨葆处长告诉记者,从今年1月1日起他们就在全市范围内展开了辣椒制品的专项治理,由于工商局不具备检测能力,他们将抽样送到了省质量检测中心。记者从北环工商所获悉,昨日下午他们接到检测机构通知,6个样品全部合格,不含有苏丹红。

对于国家质检总局抽检的结果,工商部门表示他们将高度关注,同时加强对集贸市场内销售的散装辣椒粉等监督检查。

### 提醒市民

爱吃辣椒,最好买圆圈的自己打面

郑州市卫生监督所的副所长李新庆介绍,苏丹红属于非食品添加剂,普通消费者很难通过肉眼来进行鉴别。他建议市民,如果爱吃辣椒,最好选择圆圈辣椒,自己回家炸辣椒油或者使用食品料理机进行粉碎。如果没有设备也可以购买了辣椒后,在市场上监督商户进行粉碎。

一位农科院的工作人员向记者介绍,正常的辣椒面应该干燥、松散,粉末为油性,颜色自然,呈红色或红黄色,不霉变,不含杂质,无结块,无染手的红色,有强烈的刺鼻刺眼的特点。如果辣椒面加有苏丹红,颜色会非常鲜艳,红得不自然,辛辣味不强烈。另外,在辣椒面中加一点食用油搅拌,一段时间后油的颜色很红,就可能是加入了苏丹红等。

# 炒股年入15万 好市民申报个税

## 这是本市首例,但炒股所得免除个税,他一分钱没交

□晚报记者 黄达

本报讯 昨天,二七区地税局税政科李军峰告诉记者,1月15日下午,本市铁路系统一名职工去年收入17.6万元来申报纳税,但其中有炒股收入15.4万元,所以应纳税额为零。据悉,这是郑州市炒股年收入

超过12万元的首例申报。李军峰说,这位纳税人叫张庄(化名),是本市铁路系统修理厂的一名职工,50多岁。张庄通过媒体知道年收入超过12万元需要纳税申报后,就在1月15日到服务厅申报纳税。张庄说他去年炒股比较顺,赚了

15.4万多元,加上平时工资,他这次申报了去年全年所得17.6万元。根据国家税务局要求,张庄炒股所得暂免个人所得税,工薪所得个人所得税已经由单位在每月发工资前代扣代缴了,所以,他这次只是申报收入,应纳税额为零。

李军峰说,别看他的应纳税额为零,也是尽了纳税申报的义务。根据规定,年收入只要超过12万元,必须进行纳税申报,哪怕是那些收入属于免税的,或者此前已经代扣代缴过的。如果不申报,要被依法处以最高一万元的罚款,如果是偷漏税,还要处以5倍以下罚

款,甚至追究刑事责任。摸底又挖出30多个高收入者  
据了解,二七区地税局正对辖区的高收入个人进行摸底,年收入超过12万元的个体大户增加了20多个人,企业高级管理人员增加了10多人,摸底工作延续到3月底。  
线索提供 苗涛 张丰 岳克寒